
Уважаемые товарищи

    Я начну свое выступление с краткой биографической справки.

 Елань-Коленовское городское поселение расположено в западной части Новохоперского района, в 42 км. от административного центра - г. Новохоперска и 

200 км. от областного центра – г. Воронеж. Общая площадь поселения 2084 га, количество жителей  3829 человек из них  детей до 16 лет - 580, трудоспособного населения- 2121, пенсионеров - 1128  человека.  В 2012 году родилось 33 ребенка и умерло 90 жителей. 

     На территории Елань-Коленовского городского поселения проживает 4 инвалида ВОВ, 5 участников ВОВ, 5 человек имеющих статус участников ВОВ (27 год) и 45 вдов умерших участников ВОВ.

    Годом основания поселка считается 02.01.1935г., когда нарком пищевой промышленности А.И. Микоян подписал план строительства самого крупного в России сахарного завода. Сейчас Елань-Коленовский сахарный завод современное промышленное предприятие, перерабатывающее сахарную свеклу и выпускающее сахарный песок, жом, патоку. Для обеспечения загруженности производства сырьем завод имеет сельскохозяйственные предприятия за пределами территории поселения. Завод является градообразующим предприятием, выплачивающим основную массу налогов  в местный бюджет, идущих на содержание социальной сферы поселения и развития ее инфраструктуры.

       Транспортные услуги населению оказывает Елань-Коленовский филиал Новохоперского АТП. Автобусное сообщение связывает поселок со многими селами района и городами Новохоперск и Воронеж. Через территорию поселка проходит участок ЮВЖД Лиски-Поворино с железнодорожной станцией «Ольха».  

    Торговля представлена Еланским филиалом Новохоперского РАЙПО и частными магазинами, действует рынок, объекты коммунально-бытового обслуживания представлены парикмахерской, тремя пилорамами, мастерской по ремонту автомобилей, индивидуальными предпринимателями осуществляются ремонт телевизоров, холодильников, перемотка электродвигателей, грузоперевозки. Услуги жилищно-коммунального комплекса представляет МУЖЭП «Уют» и ИП «Матыцин». В многоквартирных домах создано 4 ТСЖ.
     Образование представлено Елань-Коленовской СОШ № 2, структурным подразделением ПУ-45 и детским садиком «Светлячок».

     Через территорию поселения протекает р. Елань и проходит автодорога Бобров-Новохоперск. История местного самоуправления в РФ имеет многовековые традиции. В современной  России основы местного самоуправления впервые заложены в Конституции  1993 года. В 1998 году страна присоединилась к Европейской хартии местного самоуправления и в 2003 году был принят 131 Закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и с 1 января 2006 года мы работаем по этому закону, который в настоящее время вступил в полную силу во всех субъектах РФ. Муниципальная реформа стала неотъемлемой частью социально-экономических преобразований в стране. Местные власти наделены реальными полномочиями по решению вопросов местного значения.

       Переходя к работе Совета народных депутатов и администрации Елань-Коленовского городского поселения за отчетный период, скажу, что работа проводилась в соответствии с действующим законодательством федерального, областного, районного и местного уровней. Проведено  15 сессий Совета народных депутатов по различным вопросам внутренней жизни поселения и принято  72 соответствующих решений. Издано 5 постановлений и 8 распоряжений главы поселения, 117 постановлений и 144 распоряжения главы администрации. Поступило 187 устных обращений граждан и 36 письменных. Принято 522 входящей и оформлено 576 исходящей документации. Совершено 239 нотариальных действий и выдано 663 справок в нотариальную контору и ГУЮ. Выдано жителям поселка 2500 справок о составе семьи и личном подсобном хозяйстве. Подготовлено 107 характеристик в органы Внутренних дел. 

     В помощь комитету труда и социального развития подготовлено 25 дела по возврату части денежных средств  затраченных на газификацию домовладений одиноко проживающим гражданам пенсионного возраста и инвалидам.

   Ветеранам ВОВ и вдовам участников ВОВ, нуждающимся в улучшении жилищных условий оформлено 2 дела. Для получения субсидий на приобретение жилья оформлена соответствующая документация 5 молодым семьям,  одно дело для детей сирот.

   Заполнено 860 заявлений о совокупном среднедушевом доходе различным категориям граждан. 

    Выдано разрешений на газификацию  - 79, а это значит, что еще 79 домовладений в поселке в 2012 году получили голубое топливо, а это значит и соответствующие бытовые условия

        Выдано 47 медицинских полисов гражданам престарелого возраста.

     Всего за отчетный период в органы  местного самоуправления Елань-Коленовского городского поселения поступило в общей сложности 4660 обращений граждан по различным вопросам жизнедеятельности, на которые даны квалифицированные ответы.

         Доходная часть бюджета Елань-Коленовского городского поселения за 2012 год складывалась из собственных доходов: 

         - налога на доходы физических лиц 2 млн.160 тыс.47 руб. 12 коп.,

         - единого сельхозналога- 433 тыс.829 руб. 20 коп.,
         - налога на имущество физических лиц- 174 тыс. 809 руб. 17 коп.,

         - земельного налога- 16 млн. 445 тыс. 709 руб. 69 коп.,

         - госпошлины – 39 тыс. 590 руб.,

         - доходов от сдачи в аренду муниципального имущества- 67 тыс. 277 руб. 34 коп.,

         - доходы от продажи земли – 29 тыс. 963 руб. 96 коп.,
        - единый налог на вменённый  доход – 77 тыс. 822 руб. 06 коп.,
        - арендная плата за земельные участки – 229тыс. 460 руб. 09 коп.,
        - платные услуги МКУ КСК «Кристалл» - 16 тыс. 75 руб.,

        - родительская плата – 629тыс. 105 руб.,

Денежные взыскания (штрафы) и иные суммы, взыскиваемые с лиц, виновных в совершении преступлений, в возмещение ущерба имуществу, зачисленные в бюджет поселений (уличное освещение) – 335руб.   86 коп.
Невыясненные поступления (обеспечение контракта) – 76 тыс. 400 руб. 76 коп.,

   Поступление всех вышеперечисленных доходов в бюджет Елань-Коленовского городского поселения исполнено на 100 % к концу 2012г. До конца года было собрано дополнительно собственных доходов  340 тыс.
     Кроме вышеназванных доходов в бюджете запланированы безвозмездные поступления в сумме  17 млн. 152 тыс. руб., которые поступили 100%. Еще  поступили дополнительно безвозмездные поступления на сумму 6 млн. 000 тыс. 492 руб. 18 коп. таким образом общая сумма безвозмездных поступлений составляет 23 мил. 153 тыс. 392 руб. 18 коп. Эта цифра сложилась из:

           - дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности 306 тыс.600 руб.,

           - субсидий на комплектование книжных фондов библиотек – 13 тыс. 900 руб.,

           - субвенций на осуществление первичного воинского учета – 279 тыс. 600 руб.,

           - благотворительности - 80 тыс. руб.,

      -прочие субсидий бюджетам поселений на со финансирование по подготовке  проекта землепользования, утвержденных в размере 285 тыс. 020 руб.

     -дотация на сбалансированность – 105 тыс. 784 руб. 13 коп. (погашение кредита и %).

       -субсидии на обеспечение мероприятий по капитальному ремонту многоквартирных домов полученные от государственной корпорации Фонд содействия реформированию ЖКХ- 2 мил. 095 тыс. 606 руб.;


-субсидии на обеспечение мероприятий по капитальному ремонту многоквартирных домов полученные из областного бюджета- 678 тыс. 954 руб.;

           - прочие субсидии (приобретение оборудования для детского сада)- 221 тыс.562 руб. 15 коп.
     Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам  поселений из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в состав с заключенными соглашениями (школа и детский сад) – 19 мил. 015 тыс. 136 руб. 59 коп.

      Межбюджетные трансферты передаваемые бюджетам поселений для компенсации дополнительных расходов, возникших в результате решений, принятых органами власти другого уровня – 35 тыс. руб. (приобретение спорт. инвентаря школа)
      Общая сумма доходов в бюджет Елань-Коленовского городского поселения сложилась в размере 42 млн. 665 тыс. 627 руб. 48 коп. и составила 115,5 % от планируемых поступлений, из них собственных доходов 19млн 512тыс 235 руб  30 коп.– 105,2 % от плана.

БЮДЖЕТ

   Расходы бюджета Елань-Коленовского городского поселения сложились следующим образом:
- Заработная плата с начислениями сотрудников школы, детского сада администрации и дворца культуры составила 18 млн. 11 тыс. 712 руб.  
- Коммунальные платежи – 2 млн. 799 тыс. 923 руб. Это электроэнергия, вода, отопление, услуги связи.

- следующая большая статья расходов, это услуги по содержанию имущества - 10 млн. 717 тыс. 58 руб. Эти расходы сложились из уплаты задолженности за 2011 г. по ремонту ДК «Кристалл» в сумме 441 тыс. 578  руб., строительства ограждения вокруг школы 1млн. 159 тыс. 813 руб., оплата  муниципального контракта по ремонту лестничных клеток в школе на сумму 780 тыс. 654 руб., ремонт кровли в школе 463 тыс. 462 руб.. Реконструкция здания школы 464 тыс. 200 руб. (это федеральные средства, поступившие по модернизации на ремонт туалетов), приобретение оборудования на сумму 1 млн. 331 тыс. 575 руб. (детская площадка, оборудование для детского сада и школы, мебель)
    Приобретение книг для библиотечного фонда 215 тыс. 244 руб. (из них 63 тыс. 500 руб. – библиотека ДК, остальные – для школы)
    Строительство участка газопровода к 4-м муниципальным трехэтажным домам  по пер. Садовому обошлось 198 тыс. 521 руб.
     Техническое обслуживание уличного освещения  и ремонтно-восстановительные работы после повреждения вандалами – 125 тыс. 901 руб.
     В рамках помощи ветеранам ВОВ и вдовам погибших и умерших участников войны затрачено 35 тыс. 370 руб. (Лисицын Ф.С)
    Ремонт водопровода и строительство нового участка канализационных сетей от школы обошлось в 613 тыс. 218 руб.

    Прочие расходы (расчистка снега, вывоз стихийных свалок, благоустройство кладбища, ремонт памятников, покраска заборов, заправка картриджей, текущий ремонт оборудования, оплата труда безработных граждан с фонда занятости на работах по благоустройству) 1 млн. 658 тыс. 900 руб. 

       В 2011 году Администрация Елань-Коленовского городского поселения вступила в адресную программу по капитальному ремонту многоквартирных жилых  домов.  Между управлением ЖКХ Воронежской области и Администрацией Елань-Коленовского городского поселения было заключено соглашение, по которому бюджету поселения государственной корпорацией «Фонд содействия реформированию ЖКХ», и областным бюджетом  в 2012 г. были выделены денежные средства на реализацию программы по капитальному ремонту многоквартирных жилых домов в сумме 2 млн. 850 тыс. руб., из бюджета поселения выделено 75 тыс. 440 руб., за счет средств собственников жилья 150 тыс. рублей. Всего ремонт произведен на сумму 3 млн. 75 тыс. 440 руб.  Данные денежные средства накапливались на счете ТСЖ «Ольха» и были использованы на оплату ремонтных работ многоквартирных домов №5,7,9 по ул. Спортивной  согласно утвержденной  смете расходов.
    В 2012 году были проведены работы по уточнению границ поселения на сумму 285 тыс. 20 руб. Это средства областного бюджета поступившие в виде субсидии.

    Приобретение топлива для котельной администрации с доставкой, погрузо-разгрузочными работами обошлись бюджету в 214 тыс. 500 руб.

     В 2012 году был заключен муниципальный контракт на капитальный ремонт детского сада «Светлячок» на сумму 12 млн. 817 тыс. 319 руб. , из которых оплачено 5 млн. 861 тыс. 973 руб.

     Культурно-массовые  и спортивные мероприятия обошлись в сумму 233 тыс. 854 руб.

     Оплата по договорам сторожам, дворникам, спортивным инструкторам, хормейстеру, художникам,  объявления в газете, информационные услуги, проектные работы, регистрация имущества, подписка – 1 млн. 854 тыс. 673 руб. 
     Социальная помощь, муниципальная пенсия, членские взносы в ассоциацию, спортивный инвентарь, запчасти, хоз. расходы, продукты питания для столовых школы и детского сада, ГСМ обошлись бюджету в 3 млн. 51 тыс. 628 руб. 

    Таким образом расходы бюджета Елань-Коленовского городского поселения за 2012 год исполнены в сумме 43 млн. 193 тыс. 842 руб. 80 коп. Остаток средств на счете на 01.января 2013 года составляет 224 тыс. 188 руб. 24 коп.
      Теперь, уважаемые депутаты и гости, позвольте мне перейти к детальному обсуждению исполнения полномочий, возложенных на муниципальную власть действующими федеральным и областным законодательством.  Основополагающим для местной власти является конечно же ФЗ №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в ст. 14-й которого в 37 пунктах изложена зона ответственности муниципалитетов, да еще и все существующие в России на сегодняшний день Кодексы опускают на наш уровень обязанности по решению многих вопросов, в них прописанных. Так что объем работы впечатляющий, и я хотел бы начать с культуры. В связи с большим объемом ремонтных работ в ДК, проводимых в последние годы условия труда для работников культуры значительно улучшились. Да и зарплата росла приличными темпами. В результате в ДК мы имеем дружный, слаженный, сплоченный коллектив, высокопрофессионально исполняющий свои служебные обязанности. Систематически проводятся праздники: Новый год для взрослых и детская елка, рождественский огонек, День защиты детей, концерт к 23 февраля, 8 марта, Дню победы, Дню независимости, Дню пожилых людей, осенний бал. В летнее время на открытой площадке на заводской площади ежегодно проводится всеми любимый праздник – день поселка, на который собираются не только наши жители но много гостей с окрестных деревень и даже городов. Этот праздник не только из большой концертной программы. На нем чествуются лучшие по профессии, награждаются победители спортивных мероприятий, победители на звание «дом образцового порядка», «лучшее торговое предприятие» и другие.
     В конце августа работниками ДК «Кристалл» был проведен вечер отдыха под названием «дискотека 80-х», на котором звучали не только музыка и песни прошлых  лет, но и проводились всевозможные конкурсы с вручением призов и наград.

     Кроме проведения вышеуказанных мероприятий внутри поселения творческий коллектив ДК регулярно выезжает на различные концерты в г. Новохоперск и другие поселения района, где их всегда радушно встречают зрители, особенно ансамбль русской песни «Журавушка», этот слаженный коллектив любителей народной песни, радующий уже более 10 лет нас своими талантами.

   Созданный талантливым сотрудником коллектива, а теперь и директором Ханиным Сергеем Владимировичем в 2011 году ансамбль русских народных инструментов, хорошо зарекомендовал себя, значительно расширился и пользуется заслуженной любовью среди зрителей. После прихода в коллектив Божечко Ирины Георгиевны, которая закончила в 2012 году режиссерский факультет  Тамбовского института культуры, Во дворце начала работу молодежная театральная студия «Амплуа», это такой детский самодеятельный театр, возраст участников от 6 до 18 лет, и я с нетерпением жду премьеры, которая состоится 25 марта. Подает большие надежды и хореографический кружок, которым руководит Иванникова Надежда Анатольевна.

   В общей сложности коллектив ДК провел в 2012 году 31 публичное мероприятие, за организацию которых художественный руководитель Раздабейдин С.Н. заслуживает самые теплые слова благодарности.

    Кроме творческой деятельности коллектив ДК провел большую деятельность по созданию юридического лица МКУ КСК «Кристалл». Создание юридического лица усиливает ответственность коллектива за свою работу дает им больше самостоятельности в оказании платных услуг населению и возможности направлять эти доходы на собственные  нужды, в том числе и на собственную зарплату.
     Высокопрофессионально сработала в 2012 году и модельная библиотека под руководством Гешовой Натальи Владимировны. В понятии «Модельная библиотека»вкладывается широкий смысл. Прежде всего, это стремление приблизиться и соответствовать международному модельному стандарту деятельности публичной библиотеки. Перестраивается вся работа, информационные ресурсы, технология. В нашей библиотеке отрабатываются новые функции: автоматизированная обработка информации, предоставление пользователям ресурсов на электронных носителях.
    Жителям поселка доступны каталоги ведущих библиотек и ресурсы информационных центров России, Европы, Азии, Америки. Каждый может посмотреть любой законодательный акт, президентский указ, постановление правительства, документы  районной и местной администраций. Все желающие обучаются поиску информации в Интернете и базах данных, работе с электронными энциклопедиями и справочниками, пользованию электронной почтой, сканированию необходимых документов. В результате библиотека получила возможность работать как многофункциональное учреждение культуры, осуществляющее новые формы  информационного обслуживания, - как центр муниципальной и правовой информации, центр образования и самообразования, социальной и бытовой информации, культурно-досугового центра.
     Кроме этого в библиотеке проходили и другие мероприятия: праздник русского самовара, дорогами Афгана, «без вредных привычек по жизни  идти» о вреде наркотиков», спектакль «Про Федота стрельца, молодого удальца».  Современное молодежное информационное объединение «Классный час», «жизнь и творчество Ивана Бунина». Устный журнал посвященный дню народного единства» и многое другое. Кроме того Наталья Владимировна со своим неустанным характером умудряется участвовать и во всех мероприятиях ДК, за что я ей премного благодарен. 
   2012 году был насыщен в плане проведения спортивных мероприятий. В поселке много любителей спорта, особенно среди молодежи. В спортзале ДК «Кристалл» и на открытых площадках в летнее время работают секции по футболу, волейболу, баскетболу, а с началом работы тренажерного зала добавилось ашихара-каратэ, кикбоксинг, рукопашный бой. Наши спортсмены регулярно принимают участие во всех спортивных мероприятиях, проводимых на территории района, добивались высоких результатов. Но наибольшим интересом поселения пользуются турниры проводимые ко дню поселка. Они проводятся по 8 номинациям. Это футбол, волейбол мужской и женский , шашки, шахматы, нарды, бильярд, армрестлинг. В течении недели проходят увлекательные соревнования по каждому виду спорта, выявляются победители и призёры, а награждения происходит на празднике «День поселка» с вручением победителям кубков, дипломов и денежных премий. Всей этой спортивной работой занимаются инструкторы и общественные тренеры, которым я сердечно благодарен за их труд.
    Немаловажным событием, а можно сказать и ключевым в жизни поселка является газификация. На сегодняшний день газ получили более 1134 домовладения 73% от общего количества 2012 году газифицировалось 79.
   Учитывая то, что проектирование и строительство газовых сетей низкого давления производится за счет средств населения, в настоящее время на счет общественной комиссии по газификации поселка поступают денежные средства от жителей за право присоединения к газопроводу. Эти средства возвращаются жителям. На сегодняшний день возвращено уже по 5 тыс. рублей, и возврат денег будет продолжен.

   Переходя к работе жилищно-коммунального комплекса, хочу признать, что это одна из самых сложных проблем, которые приходилось решать администрации в отчетном году. Коммуналка всегда была и остается большим объектом для критики. Сильно изношенный водопровод и канализация, в большинстве своем довоенной постройки, низкая заработная плата работников коммунальных служб, текучесть кадров делают свое дело. Но на мой взгляд в этом деле наметились положительные тенденции. Во первых с приходом природного газа в поселок и переходе к индивидуальному отоплению многоквартирных домов отпала необходимость в дальнейшей эксплуатации квартальной котельной, которая в силу ряда причин приносила колоссальные убытки и не давала необходимого тепла жителям. Во вторых благодаря администрации Новохоперского района усилиями директора МУЖЭП «Уют» Брызгалина В.В., а также   благодаря самоорганизации жителей многоквартирных жилых домов №5,7,9 по ул. Спортивная, создавшей ТСЖ «Ольха» мы вошли в 2011 году в Федеральную целевую программу по капитальному ремонту многоквартирных жилых домов, получили денежные средства в сумме более 2 млн. руб. На эти средства перекрыли крыши 3-х домов и установили обще домовые приборы учета холодной воды.
  В 2012 году удалось получит уже порядка  3-х млн. руб. на которые полностью заменены внутридомовые системы водоснабжения и канализации в 5,7,9 домах на ул. Спортивной и осуществлены фасадные работы на доме №9. Забегая вперед, скажу, что в 2013 году для участия в этой программе изъявили желание еще 3 многоквартирных дома, оформлена необходимая документация, и мы ожидаем решения о выделении денежных средств и в 2013 году.
   Надо сказать, что данная программа основным условием для участия в ней обязывает довести предоставление коммунальных услуг не менее 80% частными компаниями. В развитие этих требований мы еще в конце 2011 года на сессии Совета приняли решение о поэтапном реформировании МУЖЭП «Уют». С января 2013 года «Уют» коммунальные услуги не предоставляет, услуги по водоснабжению и водоотведению представляет ООО «Комунхоз» сбором и вывозом ТБО занимается ИП «Матыцин», а депутатам на ближайшей сессии предстоит принять решение о ликвидации «Уюта». Проект решения по данному вопросу подготовлен и проходит экспертизу на соответствие действующему законодательству в прокуратуре Новохоперского района.

     Одной из тем, которой я  не коснулся в своем докладе, это уличное освещение. Территорию поселка освещает 127 фонарей и 54 парковых светильника. Это явно недостаточно. В Новохоперском районе действует долгосрочная муниципальная программа» Повышение энергетической эффективности экономики и сокращение энергетических издержек в бюджетном секторе Новохоперского муниципального района на 2011-2015 г. на перспективу до 2020 года, в рамках которой поступают областные средства на приобретение и монтаж фонарей. Для участия в этой программе мы подготовили всю необходимую документацию. Но к сожалению от поступивших в район денег нам ничего не досталось и мы надеемся, что в 2013 году до нас все таки дойдет очередь.
   В отчетном году добавилась еще одна детская игровая площадка, установленная на улице Титова. Это подарок главы администрации Новохоперского района Виктора Тихоновича Петрова на празднике «День поселка».  В самом конце 2012 года наконец-то сдана в эксплуатацию многофункциональная спортивная площадка по линии Газпрома и наша задача максимально использовать её и для уроков физической культуры в школе, и для спортивных секций, и просто для активного отдыха населения.
 Говоря выше о капитальном ремонте многоквартирных жилых домов нельзя не затронуть еще одну больную тему, это 4 трех этажных жилых дома по переулку Садовый, именуемый в народе «общагами». Они находятся 100% в муниципальной собственности переданы нам на баланс без капитального ремонта и представляют собой ужасное состояние. За счет бюджета поселения удалось отремонтировать крыши на двух домах в прошлые годы а, на весь объем ремонтных работ у администрации просто нет таких средств. По этому выход один, вступление в адресную целевую программу, но для этого необходимо иметь не менее 50% приватизированных квартир в этих домах. После долгих разъяснений, бесед, уговоров, дело сдвинулось с мертвой точки и сейчас там полным ходом идет приватизация. Кроме того за счет средств администрации в отчетном году к этим домам подтянули газ и жильцы в настоящее время приступили к газификации своих квартир. Появление собственников квартир в этих домах, на мой взгляд, будет способствовать более бережному отношению к имуществу, и стимулировать самоорганизацию этих граждан по участию в самоуправлении жилым фондом в соответствии с действующим Жилищным Кодексом.
    И наконец, одно из главных достижений ушедшего года, на мой взгляд, это осуществление капитального ремонта нашего детского сада «Светлячок». Между администрацией Новохоперского муниципального района и администрацией поселения  в начале 2012 года было заключено соглашение  о передаче полномочий в сфере образования  и мы получили возможность вкладывать собственные средства в ремонт. Всего за 5 месяцев, старое, порядком изношенное здание превратилось в настоящий дворец для детей, совсем недавно состоялось его  торжественное открытие, и я не побоюсь сказать, что наш садик, самый большой по наполняемости и самый красивый в Новохоперском районе. 
   Так же в своем выступлении не могу не затронуть еще одну важную тему. Водоснабжение поселка. Благодаря спонсорской помощи фирмы «Продимекс» в 2 млн. руб. сейчас ведется разработка проектно-сметной документации по реконструкции системы водоснабжения. К июню этого года проект будет готов, а это значит появится возможность участвовать в областной программе «Чистая вода», и я надеюсь на положительный результат. 

   В целях повышения эффективности управления социально-экономическим развитием Елань-Коленовского городского поселения, достижения максимальных значений развития территории, между администрацией Елань-Коленовского городского поселения и администрацией Новохоперского муниципального района в 2012 году было заключено Соглашение о достижении значений показателей эффективности развития Елань-Коленовского городского поселения. Если говорить простыми словами, это конкурс среди поселений Новохоперского района. В начале февраля этого года  были подведены итоги и мы заняли 2 место. Это высокая оценка деятельности администрации и депутатского корпуса в 2012 году.
   Благодаря четкому взаимодействию и слаженности  в работе депутатов и работников администрации удалось достигнуть столь высокого результата. Кстати говоря о работе администрации и ее сотрудников в ушедшем году, нельзя не отметить и улучшение условий их труда. Приобреталась мебель, современная оргтехника, необходимые офисные программы, все кабинеты оборудовались кондиционерами. В общем  делалось все для обеспечения нормальной работы персонала. И здесь нельзя не сказать еще об одном конкурсе в котором участвовала администрация. Это конкурс по охране труда  среди предприятий и организаций Новохоперского района и мы с нетерпением ждем подведения итогов. 

  Что хотелось бы сказать о перспективах развития поселения на 2013 год. Кроме проекта реконструкции водоснабжения, в планах администрации на текущий год благоустройство территории детского сада с прокладкой к нему асфальтной дороги, строительство контейнерных площадок для сбора мусора, установка приборов учета холодного водоснабжения на границе балансовой принадлежности с многоквартирными домами, благоустройство дворовых территорий, изготовление проектно-сметной документации на реконструкцию парка, участие в федеральной программе по капитальному ремонту жилых домов, будем заниматься благоустройством и другими текущими проблемами и полномочиями которые предписаны нам действующими законами в области местного самоуправления. И в заключение хочу поблагодарить главу администрации района, представителей присутствующих здесь районных, областных и федеральных структур  за правильное и  ответственное понимание наших проблем и задач и квалифицированную помощь в их решении. Надеюсь, что и 2013 г. мы будем так же плодотворно сотрудничать на благо нашего поселения, жителей здесь проживающих

